



# 提供优质服务 保障安全出行

比亚迪全力服务美丽乡村国际微电影艺术节采风团信阳采风



**信阳消息(记者 王红霞)**  
近日,记者从信阳锐达比亚迪4S店了解到,2016美丽乡村国际微电影艺术节组委会采风团分别在淮滨县、潢川县、商城县的美丽乡村进行采风。比亚迪作为美丽乡村国际微电影艺术节合作伙伴,搭载每位专家采风穿梭于乡村大街小巷和林间小路,保障了采风活动的安全及顺畅。

据悉,从2013年开始,信阳启动“美丽乡村”建设试点工作,重点培育建设美丽宜居

小镇、中心村及特色村。3年来,项目的实施,对推进农村基本公共服务均等化,改善农村人居环境,提升农民生活品质,促进城乡一体化等起到了有力的推动作用。

为了确保2016美丽乡村国际微电影艺术节采风活动的顺利进行,方便采风团各位专家的安全用车,比亚迪信阳锐达高勇董事长介绍,他们全力以赴,为专家发现、寻找信阳美丽乡村提供了高质量的运输保障工作。高勇说,

专家来到信阳发现乡村美景,记录乡土风情,助力乡村经济,共建乡村文化,意义非凡,作为这次活动的合作伙伴用车单位,深感任务的重要性和紧迫感,在保障用车上全公司人员树立统一服务思想,专人专车以最快的速度安全抵达需要去的每一个乡村,为各位采风专家们提供优质的服务,确保美丽乡村国际微电影艺术节采风活动胜利进行,也为美丽乡村走出信阳贡献自己的绵薄之力。

## 长安福特与你相约“5·21” 见证非你不驾



**信阳消息(记者 王红霞)**  
记者从长安福特信阳4S店了解到,5月21日长安福特信阳亮源4S店将在信阳锦江国际大酒店举行一场长安福特超级购车团活动。届时,将在信阳汇聚的车型有:经典福克斯、翼博、福睿斯、全新福克斯、翼博、福睿斯、全新福克斯、翼博、锐界、金牛座、新蒙迪欧等,现在预定招募活动正在火热进行中。同时,为了庆祝长安福特超级购车团——信阳站全系车型让利活动,活动期间全系车型厂家现场公布全年最低价,活动现

场惊喜不断,欢迎感兴趣的朋友莅临试驾。

据该店的总经理张永恒介绍,本次活动期间长安福特信阳亮源4S店推出经典福克斯、翼博、福睿斯、全新福克斯、翼博、锐界、金牛座、新蒙迪欧等热销车型,其技术、配制、性价比等在竞争中有绝对的优势。这次优惠活动的推出将会引起广大消费者强烈兴趣,进一步巩固了长安福特作为中国汽车领跑者的地位。长安福特采用了世界一流的产品生产、开发和测试设备,以

及全球领先的技术、流程和系统。同时公司为供应商建立起了一套严格的标准,以确保其零部件的品质与世界水平同步。凭借这些极具实力的软、硬件设施,长安福特对于为中国消费者提供切合需求的产品以及前所未有的驾驶体验充满信心。消费者到店提前购买“购车团门票”成功报名。本门票为参加超级购车团的入场券100元,在活动当天凭入场券可以换取价值38元的精美折叠伞一把,另外还可以参与现场互动游戏以及订车抽奖活动。

智引未来

## AX7 信阳上市会圆满落幕

**信阳消息(记者 王红霞)**  
5月8日下午,2016款东风风神AX7携56处装备升级在风神信阳鑫道专营店隆重上市。我市风神的新老客户朋友以及媒体人士亲临现场共同见证了AX7“型”动上市活动,同时,为庆祝2016款AX7信阳上市,活动期间东风风神以超低优惠,感恩新老客户一直以来对东风风神的厚爱。活动现场以成交48台的成绩圆满落幕。

继2015年实现销量10万辆跨越之后,东风风神决定在2016年再攀高峰,这是东风风神AX7在荣膺本土品牌SUV最具价值品牌之上的再进一步。东风风神AX7凭借强劲的军工品质实力赢得了市场的青睐。

2016款东风风神AX7新增1.4T动力匹配,发动机技术稳定可靠,由世界顶级供应商霍尼韦尔、博

世等提供全力保障;发动机低扭输出平顺,动力传递高效,最大功率可实现103Kw,峰值扭矩达196N·m,可媲美2.0L自然吸气发动机。新车在动力、品质、功能、配置4大方面历经56项全新升级,产品价值大幅提升,全系增加HSA坡道起步辅助系统,除入门级车型外全部配备胎压监测及定速巡航功能;外后视镜电动折叠、大尺寸电动天窗、后排出风口等实用舒适配置,进一步配备至更多级别车型。在这个“小鲜肉”横行的年代,被誉为“7有男神”。

2016款东风风神AX7以更多动力选择、更丰富的科技配置、更优秀的军工品质等全新升级,产品价值显著提升,凸显出超强的产品竞争力。在风起云涌的SUV市场,我们期待2016款东风风神AX7带来更亮眼的表现。

信阳宏和哈弗H7上市对比试驾会

## 5月20日与你约驾不见不散

**信阳消息(记者 王红霞)**  
记者近日从信阳宏和4S店了解到,哈弗H7上市对比试驾会5月20日在信阳宏和汽车专营店举行,喜欢试驾的爱车朋友不妨积极参与以展身手。

哈弗H7是长城汽车应用全新平台开发的高性能中型SUV,定位介于时尚轿跑型SUV哈弗H6Coupe和豪华SUV哈弗H8之间。该车由国际顶尖团队设计开发,整合全球顶级配套资源,采用数字化生产管理,按照严苛检测标准打造,集安全、环保、科技、娱乐、舒适五大特色于一身。

据该店市场部王经理介绍,活动期间为了方便等

待试驾的客户,他们在现场设立游戏区——童趣套圈圈,还准备了精美的礼品馈赠客户。

届时活动内场也不会闲着!一轮接一轮的连环抽奖活动,一波接一波的抢先订车礼,将引爆整个活动内场!其中每一次最精彩的莫过于当天订车客户抱团砍价这个环节了,所有客户团结一心,纷纷抱团冲刺团购目标,争取抢得现场减价名额。

哈弗H7是哈弗旗下全新平台打造的高性能中型SUV,它集合超高颜值、精致内饰、丰富配置、澎湃动力、全方位智能安全、超大空间等优点于一身,将会是你最贴心的伴侣。